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RESUMEN DE LISTA E ITERADORES:
· DEFINICION DE LISTA: Una lista L es una secuencia de n elementos (forma de representar una ED)
[image: ]

ACLARACIONES DE LA LISTA:
· Con la ED Lista puedo insertar y eliminar en cualquier posición o componente de la ED
· Las operaciones de actualización se pueden dar en ubicaciones arbitrarias de la secuencia y permiten recorrerla de manera mas efectiva 
· Para la representación de la ubicación de un elemento en la lista [en vez de un índice como en los arreglos], utilizamos la “posición de un nodo” en la misma [Gran diferencia con la Pila y Cola]
· La lista y la posición son abstractas 





· Para representar una TDALista se da por medio de una interfaz llamada PositionList<E>, donde se definen dos tipos de operaciones:
1) OPERACIONES DE RECORRIDO/ITERACION:   
a) First() → Retorna la posición del primer elemento de la lista (error si la lista está vacía, se modela con la excepción EmptyListException)
b) Last() → Retorna la posicion del ultimo elemento de la lista (error si la lista está vacía, se modela con la excepción EmptyListException)
c) Prev(p) → Retorna la posición del elemento que precede al elemento en la posición p (a la izquierda de p) (error si p es la primera posición, lo modela con una excepción BoundaryViolationException) → También se utiliza la excepción InvalidPositionException para el caso en que p sea una posición inválida
d) Next(p) → Retorna la posición del elemento que precede al elemento en la posición p (a la derecha de p)(error si p es la última posición, lo modela con una excepción BoundaryViolationException) → Tambien se utiliza la excepción InvalidPositionException para el caso en que p es una posición inválida
[image: ]EJEMPLO:






[image: ]ALGORITMO DEL RECORRIDO DE UNA LISTA: 
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2) OPERACIONES DE ACTUALIZACION: 
a) Set(p,e) → Reemplaza el elemento en la posición p con e, y retorna el elemento que estaba antes en la posición p → Se utiliza la excepcion InvalidPositionException para el caso en que la posición p es inválida
b) AddFirst(e) → Inserta un nuevo elemento e como primer elemento (no maneja excepciones)
c) AddLast(e) → Inserta un nuevo elemento e como último elemento (no maneja excepciones)
d) AddBefore(p,e) → Inserta un nuevo elemento antes de la posición p (a la izquierda de p) → Se utiliza la excepción InvalidPositionException para el caso en que la posición es inválida
e) AddAfter (p,e) → Inserta un nuevo elemento e antes de la posición p (a la derecha de p) → Se utiliza la excepción InvalidPositionException para el caso en que la posición es inválida
f) Remove(p): Elimina y retorna el elemento en la posición p, invalidando la posición p→ Se utiliza la excepción InvalidPositionException para el caso en que la posición es inválida
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3) OPERACIONES ADICIONALES:  
a) Size() → Retorna la cantidad de elementos de la lista (tamaño o longitud de la lista)
b) isEmpty() → Retorna verdadero si la lista está vacía sino retorna falso (tamaño==0 o cabeza==null)IMPLEMENTACION EN JAVA DE LA INTERFAZ [ PositionList <E> ]

[image: ] 

[image: ]UML DE LA INTERFAZ [ PositionList <E> ]



//Excepción de violación de limite







· Las operaciones del TDALista definen el contrato y las restricciones entre ella, sus clases clients y las clases que implementan la interfaz 
· Para implementar el TDALista utilizaremos:
1)  ListasSimplementeEnlzadas<E> 
2)  ListasDoblementeEnlzadas<E> (esta ultima es mas eficiente)
· La lista es una ED que contiene operaciones de actualización en ubicaciones arbitrarias de la secuencia y permite recorrerla
· Utilizaremos la posición de nodo (Nodo<E>) para referirnos a la ubicación de un elemento en la lista (Interfaz Position<E>)
POSICIONES EN LISTA:
·  Para proporcionar una abstraccion general para la ubicacion de un elemento dentro de una estructura (Lista), definimos una TDA de posicion simple (Position<E>)
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· Una posicion actua como un marcador o ficha dentro de una lista posicional mas amplia 
· Una posicion “p”, que esta asociada a algun elemento “e” en una lista L, no cambia, incluso si el indice de “e” cambia en L debido a inserciones o eliminaciones en otras partes de la lista
· La posicion “p” tampoco cambia si reemplazamos el elemento “e” almacenado en “p” con otro elemento
· La única forma en que una posición deje de ser válida es si esa posición (y su elemento) se elimina explícitamente de la lista (se resetea la posición, para que no pueda volver a utilizarse)   
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· Tener una definición formal de un tipo de posición permite que las posiciones sirvan como parámetros para algunos métodos y devuelvan valores de otro métodos de la lista posicional TDALista
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SITUACIONES DE ERROR RELACIONADAS A UNA POSICION “P”:
1) Posición nula → p=null;
2) Posición fue eliminada previamente de la lista → L.remove(p); p=L.first();
3) Posición de una lista diferente ((Nodo<E>)p, lanza una excepción del tipo ClassCastException)
4) Posición p es la primera posición de la lista e invocamos a prev(p) → p=L.first(); p=L.prev(p);
5) Posición p es la última de la lista e invocamos a next(p) → p=L.last(); p=L.next(p);



EJEMPLOS DE METODOS: “Sin uso de iteradores”
1) [image: ]Método para mostrar los elementos de una lista:








2) [image: ]Buscar Elementos en una lista “L” (Busqueda lineal, no existe busqueda binaria): 











3) [image: ]Comparacion entre clases de usuarios [Adapato el metodo compareTo()]: 
[image: ]
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4) [image: ]Método que determina si un elemento pertenece o no a una lista pasada por parámetro:









	
5) Método que recibe una lista de enteros y que se encarga de retornar una nueva lista con los elementos impares eliminados (de la lista pasada por parámetro):
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6) [image: ]Método que elimina las apariciones de un elemento x en la lista pasada por parámetro:









IMPLEMENTACION CON LISTA SIMPLEMENTE ENLAZADA  [Ver implementacion ]:
· Una lista formada por nodos, donde cada nodo conoce un dato y la referencia al siguiente nodo
· La lista conoce la cabeza de la lista y su longitud
· Se utiliza la clase Nodo<E> para representar los nodos de la ED y modelar sus components
· POSICIÓN DIRECTA: La posición “p” de un nodo “n” es la referencia al nodo n
[image: ] 




Constructor de la implementación:
ListaSimplementeEnlazada () {
Cabeza=NULL;
Tamaño=0;
}


[image: ]
[image: ][image: ] Orden del tiempo de ejecución de los métodos de la implementación 







DIAGRAM UML DE LA IMPLEMENTACION


DISCUSIÓN DE HACKEO DE LA LISTA:
Cuando la clase Nodo<E> es publica, es posible hackear la lista [La ED, por mas que este encapsulada] 
Por lo que el cliente puede acceder al estado interno de la lista, lo que viola el “principio de abstracción de dato”
Conviene anidar y poner privada a la clase Nodo<E> dentro de la implementación de la clase PositionList<E>, de esta manera no se puede castear a Nodo<E> y por lo tanto solo es acceso de la lista
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//Parece a la estructura de una cola con enlaces







Agregar sentencias condicionales para casos especiales 




IMPLEMENTACION CON LISTA DOBLEMENTE ENLAZADA [Ver implementacion] :
· Es una implementacion mas eficiente que la lista simplemente enlazada con enlace al principio y al final [paracidad a una cola con enlaces], ya que evita casos especiales
· La ED de la lista, es un conjunto lineal de nodos, donde cada nodo conoce un elemento, su nodo siguiente y su nodo anterior 
· La lista tiene dos nodos ficticios (dummy) llamados celdas de encabezamiento, HEADER y TRAILER, que evitan casos especiales al insertar y eliminar
a) Header → Su elemento es null, no posee previo, pero sí siguiente
b) Trailer → Su elemento es null, no posee siguiente, pero sí previo
· La POSICION DIRECTA, se conoce el primer y último nodo dummy
· Se utiliza la clase DNodo<E> para representar los nodos de la ED y modelar sus components
· [image: ]Una lista conoce header, trailer y la longitud de la EDConstructor de la implementación: 
ListaDoblementeEnlazada() {
Header= new DNodo<E>(null,null,null);
Trailer= new DNodo<E>(null,header,null);
 Header.setSiguiente(trailer);
Tamaño=0; 
}





[image: ]




[image: ] DISEÑO UML DE LA IMPLEMENTACION
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Orden del tiempo de ejecución de los métodos de la implementación 










ITERADORES: 
· Un iterador es un patrón de diseño que abstrae el recorrido de los elementos de una colección
· [image: ]Un iterador consiste de una secuencia S, un elemento corriente y una manera de avanzar al siguiente elemento de S haciéndolo el nuevo elemento corriente//Necesito de dos nuevos TDA
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ITERADOR: 
· patrón de diseño de software que abstrae el proceso de recorrer una estructura de datos
· Un iterador consiste en: 
1) Una secuencia S
2) Un elemento actual Cursor
3) Un mecanismo para pasar a un próximo elemento y hacerlo nuevo actual [ hasNext() y next() ]
· BENEFICIOS: 
1) Provee un esquema unificado para acceder a todos los elementos de una colección 
2) Permite interpretar una colección finita como si fuera una sucesión independiente de la ED que esta representando a la sucesión 







· BUCLE FOR-EACH:  
· El for-each se lee “para cada elem de colección hacer sentencia(elem)” y permite ejecutar sentencia(elem) sobre cada elemento elem de colección
· La sentencia for-each permite expresar un recorrido de una coleccion en alto nivel 
[image: ]


· SOLUCION ESTRUCTURADA: se calcula el iterador y se recorre por medio de un while → Ideal para recorridos no exhaustivos
[image: ]EJEMPLO:
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· SOLUCION NO ESTRUCTURADA: se utiliza una colección iterable (lista o por medio de positions()) en un for-each → Ideal para recorridos exhaustivos
EJEMPLO:
[image: ]
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· [image: ][image: ][image: ][image: ]LISTAS ITERABLES:  Faltan las excepciones a capturar por métodos utilizados
CLASE ELEMENTOITERATOR: 
METODO ITERATOR: 



















	


[image: ]METODO POSITIONS: 

[image: ]PATRON ADAPTADOR: 
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LISTAS DE JAVA:
INTERFAZ LIST DE JAVA: 
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[image: ]TDA ARRAYLIST DE JAVA: 









[image: ]Si arranco la búsqueda desde el principio

Si arranco la búsqueda desde el final

Peor escenario es buscar el elemento del medio
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public interface PositionList<E> {

}

public int size();
public boolean isEmpty();

public Position<E> first() throws EmptyListException;
public Position<E> last() throws EmptyListException;
public Position<E> prev( Position<E>p )
throws InvalidPositionException, BoundaryViolationException;
public Position<E> next( Position<E> p )
throws InvalidPositionException, BoundaryViolationException;

public void addFirst(E e);
public void addLast(E e);
public void addAfter( Position<E> p, E e ) throws InvalidPositionException;

public void addBefore( Position<E>p, E e )
throws InvalidPositionException;

public E remove( Position<E> p ) throws InvalidPositionException;

public E set( Position<E> p, E e ) throws InvalidPositionException;

Estructuras de datos - Dr. Sergio A. Gémez
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public interface Position<E>

{
// Retorna el valor del elemento ubicado en la posicién
public E element();
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P

: resetea la posicion p2
elemento — null

/ siguiente — null (se desengancha de
la ED)

(| Lo reclama el recolector de basura

P Py P B

cabeza [[sta | e——oF

tamaiio

- Enunalista L = [xy, ..., %], p; esla pos

Variable de tipo Position<E> que apunta hacia un nodo que forma parte de la estructura de
lalista [posicién de los elementos de una lista, posicién abstracta de un nodo en una
secuencia de nodos]
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public void mostrarLista (PositionList<E> L) (
try(
4€(!L.isBmpty ()
( Position<E> p = L.first():

while (p!=null)
( System.out.println(p.element());
i (p!=L.last()
P=L.next (p) ;
else penull;)

) c-tw—

{Systen.out .println(e.getessage()) ;

)

B puedo usar un mismo catch para capturar tres excepciones
TRY{ }CATCH > Capturo excepciones de los métodos implementados en las clases, que utifizo en la
dlase dliente
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return false;
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boolean encontre = false;
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Comparacién de elementos

Sia es una variable de un tipo que implementa la interf:
Java.lang.Comparable, compareTo abstrae la comparacion con otro b:

0 . siazb
a.compareTo(b) = entero negativo, sia<b

entero positivo,  sia>b

I]Comparo cdigo ASCH [compara s caacteres del sing]
String 1= “Sergio’, 52 = "Martn’ 53 = "Matias’, s4 = "Sergio®;

intvaorl =L compareTol2),  vlor1 =6 porque Sergio” > Wt
CEEEE /25 treomparetot]

it valor2 = 52.compareTo(s3)
valor -y < Mffes”

) //a<b [a.compareTo(b)]

intvalora = b // a= b [a.compareTo{b)]
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Problema: Dada una lista |, insertar item en forma ordenada ascendente.
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public static <E> void insertarOrdenado( PositionList<E> |, € item ) {

}

try {

if( LisEmpty() ) L.addFirst( item );
else {
faultComparator<E> comp = new DefaultComparator<t>();
Position<E> p = Lfrst(), ultima = ast();

boolean encontrePosicion = false;

while( p 1= null && lencontrePosicion ) {
int c = comp.compare( item, p.element() );
if(c>=0)p=p = ultima ? Lnext(p) : null;
else encontrePosicion = true;

}
if( encontrePosicion ) l.addBefore( p, item );
else laddAfter( ultima, item );

}

} catch( BoundaryViolationException |

InvalidPositionException | EmptyListException e ) {
System.out.printin( “e: “ + e.getMessage() );

Recorremos las
posiciones de la lista |
con py comparamos
item con p.element()
en forma abstracta
por<= usando el
comparador por
defecto comp.

Sison iguales,
comp.compare da 0.
Siitem < p.element(),
da negativo.

Siitem > p.element(),
da positivo.
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Lo marcado en rojo es un comparador por defecto que delega el comportamiento del tipo E
implementado por la funcidn comparTo() del tipo &

public class DefaultComparator<E> implements java.util.Comparator<e> {
public int compare( E a, E b ) throws ClassCastException {
return ((Comparable<E>)a).compareTo(b);
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Comparator<Integer> comp = new DefaultComparator<Integer>();

int r1 = comp.compare( 5, 8 ); ri=-1
int r2 = comp.compare(5, 5); r2=0
int r3 = comp.compare( 7, 2 ); r3=1

Comparator<String> comp2 = new DefaultComparator<String>();

int r4 = comp2.compare( “AAD", “AAK" ); r4=-7
int r5 = comp2.compare( "abba", "abba" ); r5=0
int r6 = comp2.compare( "casa", "abba" ); 6=2

Sospecha: Para strings, compare(s1, s2) retorna la diferencia en cédigos Unicode
entre el primer par de caracteres de s1y s2 que difieren entre si.
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Comparator

Un comparador es un objeto que abstrae la nocién de
comparacion entre dos objetos a y b de tipo genérico E.

Si c es una variable de tipo java.util.Comparator<E>:
0 , sia=b

c.compare (a, b) =4 entero negativo, sia<b
entero positivo, sia>b
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Comparacién entre clases del usuario

Comparo a las personas por altura: Reescribe el método
bl esors s Compricsons B comparetol) del comparador
vteSirog nombre;
Pvatefoat ot por defecto [Para comparar
dos personas segin su altura]
ublc Pesonasting nombre, ot -
JCor e N Implementa a interfaz
) Comparable<Persona>,

i et e G Lo
f (altura == p.getalturaf)) return 0; Persona p1 = new Personal*Juan", 1.80f);

elsifaltura < p getAltura()) retun -1; | persona p2 = new Personal"Tito", 1.60f)
elseretum1; Comparator<Persona> comp =
) new DefaultComparator<persona>();
nt = comp.comparelp1, p2);

publicfloat getatura() { return aturs;

) poraue p1> p2 porave
aturalpt) > altura(p2)
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private <Integer> boolean pertenece (PositionList<Integer> 1, Integer element ) {
//Se asegura si el elemento elment pasado por parametro pertenece
//0 no la la lista 1 pasada por parametro
boolean encontre=false;
if(11.isEmpty ()
{try {
Position<Integer> p= l.first();
while (p!=null && !encontre)
{if (p.element () .equals (element))
encontre=true;
if(pt=l.last())
.next (p) ;
else p=null;}
}eatch (InvalidPositionException | BoundaryViolationException | EmptyListException e)
{System.out.println(e.getMessage());}

}

return encontre; }
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public PositionList<Integer> EliminarImpares (Positionlist<Integer> 1){
PositionList<Integer> toRet= new ListaSimplementEnlazada <Integer>():
ey

A£(11.isEmpty ()
{Posi tion<Integer> p= 1.first(); Position<Integer> awx=null;
while (p!=null)
{Af (p.element () $2!=0)
aux=p,
if(p!= 1.1ast()
p= 1.next(p);
else p=null;
£ (aux!=null)
{toRet.addLast (aux.element ()) ;
1.zemove (aux) ;
aux(null) ;)

)
} catch (EmptyListException | BoundaryViolationException | InvalidPositionException
(System.out.println(e.getMessage()) ;}
return toRet;
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public void Eliminar_Apariciones (Integer x, PositionList<Integer> 1)(
ey
i€(11. isEmpty ()
{ Position<Integer> p, aux;
p=1.first();
while (p!=null)
{aux=p.
i 1.1ast ()
wll;
p=1.next(p) ;
if (aux.element () .equals (x))
1. remove (aux) ;
aux=null;}
)
Jeatch (EmptyListException | BoundaryViolationException | InvalidPositionException e)
{Systen.out println(e.getMessage () ;}
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<<interface>>
Position<E>

+element() : E

<<interface>>
Positiol <E>

+ addFirst(item: E)

+ addLast(item:E)
+ first() : Position<E>

A
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1

-elemento: E
- siguiente : Nodo<E>

1
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ListaSimplementeEnlazada<E>

# cabeza : Nodo<E>
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Lista simplemente enlazada
con enlace al principio y al final: Intuicién

SESTNE ENEREHERE

cabera | Lista
(heag)
rabo —
(ail)
5

La referencia al ultimo elemento permite computar last() y
addLast(e) en tiempo constante. También seguimos usandoun
campo para mantener la longitud y calcular size() en O{1).
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« Estructura de datos

Igual a la cola con enlace:
Lista simplemente enlezada

Se mantiene una referencia alprimer y timo elemento

« Ventajas:

addLast(e)y fast( ienen orden 1.

* Desventajas:

Hay casos especiales cuando se elimina 2! principio y 3l final, cuando a sta
mide 1 (fgual que con la implementacion de Ia cola enlazad).

rev(p) y addBefore(p,x) siguen siendo de orden ineal en a cantidad de
elementos deIa fsta (hay aue recorrer desde el comienzo).

remove(p) y addAfter(p,x) requieren un caso mas cuando p = ast() ya que
requieren actualizar el rabo.
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Listas doblemente enlazadas: Ventajas y desventajas

Lista doblemente enlazada con referencia al primer y iltimo nodo y
dos celdas de encabezamiento (una al principioy otra al final).
Ventaja:
~ Cada nodo conoce el siguiente nodo y al nodo anterior
~ Todas las operaciones del TDA PositionList tienen orden 1
~ Al usar celdas de encabezamiento las operaciones no tienen
casos especiales (e.g., casos con referencias nulas).
Desventajas:
~ Mayor uso de espacio porque para una lista que tiene n
elementos hay n+2 celdas y cada celda tiene un enlace més.
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* ADT Iterador (provisto por la interfaz java.utilIterator):
~ hasNext(): Testea si hay elementos para seguir terando //Verificasihay elemento siguiente en el terador
~ next(): Retorna el siguiente elemento //Siguiente elemento en que esté parado el iterador

* ADT Iterable: Para poder ser iterable una coleccion debe brindar el método:
~ iterator(): Retorna un iterador para los elementos del Ia coleccién //Te e

ia e terador [al crear uno nuevo]




image1.png




image46.png
import java.util

Si coleccion = [0, b,C, d, ], elem ré
tomando los valores 0, b, , d, e 2
medida queitera el while.

while ERESNERE (
E elem = it.next()
... procesar elem ...

A creo un iterador para los elementos de una coleccién

Mientras “it” tenga siguiente, lo almaceno en
“e” ylo proceso
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for( E elem : coleccion )
sentencia(elem);





image48.png
Problema: Eliminar la primera aparicion de x en una lista I.
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En este caso, utilizamos
positions() para obtener un
iterable de posiciones y a eso
le calculamos el iterador, ya
que el remove() de una lista,

remueve posiciones
Necesito de un recorrido no
exhaustivo, ya que solo eliminé
la primera aparicién de x
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Solucién estructurada:
public static <E> void eliminar( PositionList<E> I, E x ) {
Iterable<Position<E>> Ipos = l.positions();
boolean encontre = false;
Iterator<Position<E>> it = Ipos.iterator();
while( it.hasNext() && !encontre ) {
Position<E> p = it.next();
if (p.element().equals(x)) {
encontre = true;
l.remove(p);
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Hallar el méximo elemento de una lista de enteros positivos.
Ahora lo resolvemos usando un for-each:
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En este caso es necesario hacer un
recorrido exhaustivo de los elementos

de la lista, por ende un for-each es
lo ideal en cuanto a simplicidad
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static int hallarMaximo( PositionList<Integer> lista )
{
int maximo =0;
for( Integer elem : lista )
if( elem > maximo )
maximo = elem;
return maximo;
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cabeza

tamafio

Llast() retorna ps

La primera posicion
no posee predecesor

L prev(p,) produce un error

Lnext(p,) produce un error

La ultima posicién
no posee siguiente
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import avafang*;

importsva i
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publicboolean hasNext() { retun cursor 1= ul;}

PublicE nex ) hrows NoSuchElementException (.
i#{cursor = ull )/ 5 €l crsor 2 ul, 1 clients o tste s hasNext fusrs true
nrow new NoSuchEementExcaption (“Error No hay siguiente;
€ toReturn = cursorelemen(); // Salvo el siemento corrente
tias) nl - s nex{cursor] /] Avanio aa siguiente posicion
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s 20237325, a2 i ol an s s cercines./
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Delegaremos en una clase Elementiterator que programaremos luego:
import java.util iterator;
public Iterator<E> terator(}{

1/ Creo un elementiterator sobre la lista this a iterar
return new Elementiterator<e>{ this );
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java lang Iterable<E> Disefio revisado

+iterator(): Iterator<E>

<<interface>>
PositionList<E>

+ addFirst(item: E)
+addLast(item:E)

+ first() : Position<E> ....
+positions() : Iterable<Position<E>>

ListaSimplementeEnlazada<E>

# cabeza : Nodo<E>
#tamafio : int

<<interface>>
java.util.lterator<e>

<<interface>>
Position<E>

+element() : E
A\

1

-elemento : E
- siguiente : Nodo<E>

+ hasNext(): boolean
+next(): E
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Listas iterables

Para tener una sta genérica de elementos de tipo £ que soporte a feracién
debemos implementar la nterfaz terable<E> y tener dos métodos adicionles
lamagos ierator() y positions().

public interface PositionList<E>
1] Todos los otros métodos que ya estudiamos,

1] Més os nuevos:
1/se hereda, no es necesario escribirla en la interfaz
] Retorna unterador para los elementosde falsta

1 Esta operacion es requerida por jova ang Iterable
public terator<E> ierator();

1/May que escribiria en la interfaz

] bevucive una coleccio iterabe de posiciones:

1 Esta operacion es propuesta por Goodrich y Tamassia
public tereble<Position<E>> positons();
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public Iterable<Position<E>> positions() (

PositionList<Position<E>> p = new ListaDoblementeEnlaz <Position<E>>();
if (1isEmpey()) {
Position<E> pos = first();
while( pos I= last() ) ( Agregar
p.addLast (pos) 7 Los try{jcatch
pos = next (pos);} correspondientes!!
p.addLast (pos) ; )
e Piense una alternativa
P para implementar

positions sin hacer uso
de otros métodos del
TDA!
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El adaptador ests inspirado en los enchufes adaptadores que permiten usar
un enchufe de 2 patas redondas como si fuera uno de 2 patas planas.
Obletivo: Implementar una pila usando una lista.
€l patrén de disefio Adaptador permite usar una clase para brindar la
funcionalidad de otra clase.
Forma de usarlo:
~ implementar una pila mediante un atributo de tipo array lst /
PositionList
— Cada operacién de pila se implementa con una operacién de array list
(es decir la pila delega en array list/PositionList)
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Método de la pila Implementacion con ArrayList |

size() Lsize()

isEmpty() LisEmpty()
push(x) Ladd(isize(), x)
pop() Lremove(Lsize(}-1)

top() Lget(lsize()-1)
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Adaptador de pilas
(Implementacién de pila con PositionList)

PilaConLista<E>

1 PositionList<E>

Wétodo de 1a pila implementaciGn con PositionList |

size) Lsize()

isEmpty() Listmpty()
pushlx) LaddFirsx)
pop) Lremove(irst))

topl) Lirst() element)
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Java brinda una versién de listas por medio de la interfaz
java.util List<E>
Implementa una secuencia L=|
tipo genérico £

o Xs Xgs s %] de elementos de

neslalongitud de L

La posicién de cada elemento es un entero i entre 0y n-1 tal que la
posicién de x, es 0, la e x; es 1, .., la de x,., es n-1.

Hay dos implementaciones de List<E>: ArrayList<E> y LinkedList<E>,




image69.png
size(): Retorna la cantidad de elementos de la lista S

isEmpty(): Retorna verdadero silalsta § esté vacia y faso en caso
contrario

get(i): Retorna el elemento i-esimo de Ia lsta 5; ocurre un error i <0
o i>size()}1

set(ie): Reemplaza con e al elemento i-esimo; ocurre un error sii<0
o i>size()}-1

add(ie): Agrega un elemento e en posicién ; ocurre un error sii<0 0
psize)

remove(i): limina el elemento i-esimo de fa sta §; ocurre un error
0 0 i>size()-1

add0,7) - [
add0,8) - .
et 7 wn
add2,2) - .2
) erer w2
removelt) 7 2
add15) - 5.2
addts3) - 1352
addle, o) - @352
eett) s 3529
sets,8) 2 w3589
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Algoritmo (31 GT): Asume que fa fsta no estd vocid
Positon<Character> p = st
while p 1= null
imprimir  element()
it

p=nul
etse
p=Lnextip)

Algorimo: Asume que a sta no estd vocia
Position<Character> p = Lfirst), ultima = Liast)
While p 1= utima

imprimir p.element()

p=Lnext(p)
imprimic utima,element)

b toma los valores ,, B, P, Pe .
€1 while es mis elegante pero tengo que

factoiza 1 accén a apicar a p element()
para usarla nuevamente fuera del whie

P tomalos valores b, B, Py, Pe P, NIl
E1if dentro del whie parece una decision
pobre dentro del whie. Ultima vale p,

b

tamafo
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Listas nativas en Java

Clases java.utilArrayList<E> y LinkedList<E> que implementan a interfaz List<€>

« size(:Retorna la cantidad de elementos de la ista L
« isEmpty():Retorna verdadero i lsta L et vacia y flso en caso contrario

« get(): Retorna el elemento -esim de a staL; ocurre un ertor s <0 0 >sizef)-1

« setli): Reemplaza con e a elemento iesimo; ocurre un error sii<0 0 size()-1

* addie): Agrega un elemento e en posicén i ocurre un errorsi <00 >sizel)

« removel]: elimina el elemento -esimo e a fista L;ocurre un erro s <0 0 size()-1
+ clear(): Eiminatodos o elementos de a ista

* toArmay(): retorna un array con los elementos de a sta en el mismo orden

« indexf(e): ncice de 2 primera aparicién de e en sta

* lastindexOffe):inice de Ia Gitima aparicién de e enlasta

Nota: En LinkedList, como lalsta es una lista doblemente enlazada, las operaciones
que requieren acceder a i requieren caminar desde el comienzo o el final hasta la
posicion i. Entonces,

T(n) = Ofmin(i-1, n--1)) = Ofn/2)
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